



张兆宏到张肖堂干渠开展巡察时强调 对照任务目标逐一整治

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 袁震 赵海 报道)4月4日,市政协主席张兆宏到滨城区张肖堂干渠开展巡察工作。

在详细了解沿河堆置弃土和临时围堰存在问题的处理情况后,张兆宏强调,各级各有关部门要全面摸排调查,建立问题清单,对照任务目标逐一整治、销号管理,对存在的乱

堆、乱建、乱采、乱排等突出问题要彻底肃清,不留死角、不留盲区。要进一步加大巡查力度,对于河道和沿线周边要密切关注,动态监控,防止已经解决的问题死灰复燃。同时,要加大宣传力度,发动周边群众共同参与、共同治理,切实增强保护沿河生态的环保意识。

我市民警徐胜利 获评第三届“齐鲁最美警察”

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 张锦程 周新建 报道)4月4日,市委常委、政法委书记孟晓雷,副市长、市公安局局长赵永生接见了刚刚获评第三届“齐鲁最美警察”荣誉称号的徐胜利以及提名奖获得者刘国锋。

孟晓雷首先代表市委向徐胜利、刘国锋表示祝贺。他希望两位公安

干警再接再厉,为全市公安系统树立旗帜和榜样。全市公安机关要以他们为榜样,践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,全面深化公安队伍建设,全面提高服务富强滨州建设和水平。

徐胜利现任市公安局特警支队三大队副大队长,刘国锋现任无棣县公安局交警大队大队长。

我市收听收看全国深化 职业教育改革电视电话会议

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 韦良时 报道)4月4日,全国深化职业教育改革电视电话会议召开,副市长潘青在滨州分会场收听收看。

会议强调,要切实把握思想统一到党中央、国务院关于职业教育的决策

部署上来,提高职业教育质量,开展产教融合试点,稳妥推进“1+X”证书制度试点,加强职业教育改革组织领导,让更多有志青年成长为能工巧匠,在创造社会财富中实现人生价值,为经济社会持续健康发展提供更好的人力资源保障。

省农业农村厅领导到博兴 就问题整改工作进行督导

滨州日报/滨州网讯(记者 管林忠 报道)4月5日,省农业农村厅副厅长王登启来到博兴县,就《问政山东》曝光有关问题整改工作进行督导。副市长贾贵银陪同。

王登启指出,要针对发现的问题进行问题整改,会同相关部门共同解决。要回应群众关切,突出解决好群众反映强烈的问题,加强监管,落实责任,确保问题得到有效解决。

恒丰银行领导来滨调研

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)4月3日至4日,恒丰银行股份有限公司党委副书记、监事长张淑敏一行来我市调研。

张淑敏先后到恒丰银行滨州分行、魏桥创业集团企业展馆和生产车间实地调研,并进行了交流座谈。她表示,恒丰银行将认真落实中央和省各项工作部署,积极与滨州市有关企

业开展合作交流,加大信贷投放力度,支持滨州市地方经济社会发展,实现互利共赢。

据了解,恒丰银行股份有限公司是12家全国性股份制商业银行之一,在全国设有16家一级分行、2家总行直属分行,分支机构总数334家;另外还发起设立了5家村镇银行。

“滨州市艺术创作实践基地” 揭牌仪式暨采风活动在邹平举行

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 王蒙蒙 温明华 报道)4月2日,“滨州市艺术创作实践基地”揭牌仪式暨采风活动在邹平举行。

揭牌仪式上,市艺研所负责人介绍了滨州市艺术创作实践基地及有关工作筹备情况,并与邹平市吕剧团

负责人签署了滨州市艺术创作实践基地协议书,双方将重点围绕乡村振兴、新旧动能转换、红色基因传承等主题开展艺术创作交流合作。

当日下午,全市文艺创作骨干一行先后到好生街道花卉一条街等地进行参观采风采访。

沾化法院获评“全省法院 基本解决执行难工作先进集体”

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 报道)4月4日,沾化区人民法院被山东省高院表彰为“全省法院基本解决执行难工作先进集体”。

2016年以来,沾化法院全力打响解决执行难攻坚战,围绕“用两到三年时间基本解决执行难”工作部署,

紧盯核心指标,创新执行工作模式,大力提升执行质效,全院动员,全员参与,基本解决执行难工作取得了阶段性成果。截至今年3月底,共执结案件4184件,执结率为95.48%,结案标的额11.3亿元。

青山有幸埋忠骨 十里长街送英魂

在凉山木里森林火灾扑救中英勇牺牲的烈士张成朋魂归故里

滨州日报/滨州网记者 葛肇敏 张丹 通讯员 尚丽娜



邹平市干部群众向张成朋的英雄壮举表达崇高敬意。

如果说没有3月30日的那场大火,20岁的滨州小伙张成朋,或许依旧会通过手机微信向母亲炫耀当天和战友的聚餐。四川凉山和山东滨州,2000公里的距离,仿佛也不那么遥远。

然而凉山木里县茂林间山火,却不曾对这些风华正茂的青年温柔以待——只需要短短几个小时,便足以将30个年轻的生命彻底吞噬;只需要一个日夜,便足以哭干一位母亲一生的眼泪。

4月5日,张成朋烈士的棺柩和遗像返回滨州,安葬于故里。闻得此讯,邹平十里长街,万人空巷,静候英雄归来,为他送别最后一程。一位烈士的灵魂,足以感动一座城市。

为保护国家财产发起 逆火冲锋,将生命的荣光 燃烧在木里山间

20年前,张成朋出生于邹平市孙镇大陈村。2015年9月,进入鲁中职业学院经济贸易系学习。2年后的9月应征入伍,在四川省凉山支队西昌大队四中队一班服役,成为了一名光荣的消防战士。

入伍未满两年的张成朋,还从未有机会回家探亲一次。在父母亲戚眼中的他,懂事、孝顺、诚实,是一个有担当的好男儿。作为家中的独子,张成朋一直就有参军梦想,入伍前就非常坚定地说自己一定会好好干,为国家作出贡献。



白发苍苍的长者,年轻的姑娘,尚在父母怀抱中的孩子……都自发为英雄送行。

在村里,左邻右舍夸他是个热心肠、懂礼貌的孩子。在老师、同学和战友心中,他热情自信、阳光正直,充满了正能量。他的班长评价张成朋在部队很出色,干工作兢兢业业,对待任务勤勤恳恳,去年还荣获了“优秀消防员”称号。

灾情就是命令。在海拔4000余米的凉山木里高山,张成朋和战友逆行而上,冲在了扑火行动的最前线。他坚守消防职业的使命,燃尽自己20岁的生命,用责任和担当,谱写了一曲英雄赞歌。

记者曾看到张成朋生前的一张照片——坐在地上的他刚刚完成一

场救援,疲惫地喝着一罐八宝粥补充能量。脸庞和衣服已经被烟火熏黑,左手的手套已经把八宝粥的罐体染成了炭色。或许张成朋和他的战友,已经记不得曾经迎向烈火发起过多少次冲锋,多少次为了保卫国家和人民群众的生命财产安全而拼尽全力。

全城万人空巷,十里 长街自发送别英雄

当记者来到邹平东高速出站口时,便看到早已有许多群众自发等待。迎接英雄的队伍绵延数里,静默守候。拉起的横幅上,写满缅怀

和悼念:眼眶里打转的泪水,悲恸无法自己。这样的场面让人动容。

青山有幸埋忠骨,黛溪泪洒慰忠魂。当天的邹平,说十里长街、万人空巷毫不为过。白发苍苍的长者,成熟稳重的中年,年轻的姑娘,稚气的学生,尚在父母怀抱中的孩子……他们自发筑起了人墙,成为英雄归程的守望者。

全市群众用这样的方式,表达对英雄最崇高的敬意,以及家乡人对“自家孩子”最真挚最诚恳的迎接。一座城市的“义”自当如此——有情有义,敬重英雄。

英雄已逝,愿鹤伴山的 清风、黛溪河的流水,给 英雄最大的温柔与善待

从邹平烈士陵园的入口处,到革命烈士纪念碑,需沿着石阶走一段路。这条石阶两侧,等待英雄落葬的群众自觉地靠边而立,让出一条通道。尽管台阶不长,走起来却又那么遥远,那样漫长。记者听到身边有无数人小声地啜泣,眼泪难以抑制地流淌,那发自内心的悲伤,让人举步难行。

在悼念仪式上,全体人员有序瞻仰张成朋烈士塑像。浩浩荡荡的队伍,静默得如同一条蜿蜒流淌的河。不同身份、不同年龄、不同职业的群众,沿着台阶拾级而上,走向革命烈士纪念碑,走向无数写有张成朋名字的花环下,沉痛地哀悼,真情地道别。

“同为基层消防指战员,看到共同摸爬滚打的同事牺牲,无比的悲痛。我们也将秉承消防救援队伍‘对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民’的宗旨,为维护人民群众生命财产安全而英勇奋斗。”滨州市消防救援支队高新区大队中队长王璐说。

在北京工作的邹平老乡们熟悉英雄张成朋,今日返家安葬后,也发起了自愿捐款慰问活动。短短一天,参加捐款的邹平在京老乡便已超两百人,遍布政府机关、事业单位、企业和高校,只求为英雄一家尽一份绵薄之力。

青山有幸埋忠骨,英名长留天地间。张成朋烈士以逆行而行的毅然决然、浴火而生的担当精神,感染、影响了一座城市。愿鹤伴山的清风,黛溪河的流水,给我们的英雄最大的温柔与善待。

我市实行公共资源交易不良行为“黑名单”制度

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟伟 通讯员 赵子新 报道)为进一步深化“放管服”改革,优化营商环境,维护公共资源交易市场秩序,提高交易质量,推动信用体系建设,健全失信惩戒机制,近日,结合我市实际,市公共资源交易中心下发《关于实行不良行为“黑名单”制度的通知》,建立了符合我

市实际、具体可行的公共资源交易领域“黑名单”制度。

该制度按照“一处失信、处处受限,让失信者寸步难行;让守信者处处受益”的原则,以投标文件制作机器码(MAC地址)及投标文件异常一致,干扰评标活动,资质、业绩造假,违规转包、分包,虚假质疑投诉等9大项27

小项,对在我市参与公共资源交易活动的招标(采购人)人、招标(采购)代理机构、投标人(供应商)、评标专家等各方当事人的不良行为进行了明确界定,并进行量化管理。今后,凡被列入公共资源交易领域不良行为“黑名单”的各方当事人,将被取消在全市范围内各级公共资源交易中心参与交易活

动的资格,并在市公共资源交易网站群系统的“曝光台”栏目中“亮一亮、晒一晒”。届时,谁有什么不良记录在“曝光台”上将一清二楚、明明白白。

该制度的实施对规范全市公共资源交易秩序,营造公开、公平、公正和诚实守信的公共资源交易环境,助力“富强滨州”建设将起到积极的促进作用。

无棣海洋贝瓷亮相韩国·中国山东文化年展览

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 报道)3月30日,作为2019年“丝路文化月”的揭幕项目,由首尔中国文化中心与山东省文化和旅游厅共同主办的“海丝新篇”——2019韩国·中国山东文化年暨齐鲁新韵·山东海洋贝瓷文化展、孔子故乡·大美山东图片展在首尔中国文化中心隆重开幕。

中韩嘉宾共同参观了海洋贝瓷文化展。无棣海洋贝瓷是建立在中国国家技术发明奖——“利用海洋贝壳烧制高档贝壳瓷”基础上的高端创意文

化形式。在海瓷上绘画犹如行笔于宣纸之上,烧成的作品温润如玉、绚丽多彩,融入了“日用瓷的艺术化,艺术瓷的功能化”全新发展理念。通过手绘体验模式,参会艺术爱好者亲身参与到海瓷艺术品的创作过程中。此次展览共展出了20余套精美的海瓷作品,并由专业画师进行瓷器手绘示范并现场烧制作品。

2000年,无棣贝壳瓷获得国家技术发明二等奖(一等奖空缺),为无棣沿海大量贝壳找到了增值之路,填补了

世界的空白。从生活用瓷推进到高档酒店、国际航空国家领导人专机用瓷,再到创新海瓷艺术品,不沾油的抗菌生物海瓷,无棣海瓷先后获得10项国家发明专利,一百余项实用新型和外观设计专利,被评为首个陶瓷类国家地理标志保护产品,登上了第十届中国艺术节的舞台。2011年被中央电视台选做赠送美国总统的礼品。去年亮相上海组织青岛峰会,十余件海瓷艺术品成为上海组织国家首脑会客厅的陈列艺术品,人民日报、人民网、山东

电视台专题采访报道。

据了解,此次活动是首尔中国文化中心2019年重点打造的“丝路文化月”系列活动的第一项活动,旨在配合国内今年最大的主场外交,第二届“一带一路”国际合作高峰论坛,于3月底至5月中旬在韩国多地密集举办围绕“一带一路”主题的展览、讲座、互动体验等文化活动,展示内涵丰富的丝路文化,宣传丰富多彩的中国文化和旅游资源,促进中韩民心相通。本次展览将持续至4月11日。

滨州网上周新闻热读排行榜 (2019年4月1日-4月7日)

序号	文章标题	阅读量
1	滨州网直播 滨州实验学校八年级600余名学生25公里拉练研学	43105
2	滨州网直播 凉山木里森林火灾英勇牺牲烈士张成朋魂归故里	39948
3	扩散! 急寻母亲亲爱英!	30748
4	滨州网直播 跟滨州实验学校七年级全体师生一起清明远足!	29860
5	痛悼! 凉山森林火灾牺牲人员一人来自滨州!	12954
6	83岁老人来滨寻找烈士父亲最后的归宿 请转发扩散!	12182
7	无棣水湾镇近千名师生祭奠英烈! 让红色基因代代相传	11654
8	邹平倾城迎接 凉山木里森林火灾牺牲烈士张成朋魂归故里	10673
9	无棣籍旅美书画家李山去世 享年93岁	10349
10	接英雄回家! 张成朋父母及邹平市多名工作人员赶赴西昌	9869

滨州网上周县区新闻热读榜 (2019年4月1日-4月7日)

序号	文章标题	阅读量
1	围观: 阳信七位“梨花美人”选出“最美”为当地选手崔素馨	7901
2	英雄走好! 痛悼邹平市孙镇籍消防员张成朋	6306
3	最高奖励20万! 滨州开发区涉黑恶势力举报通告重磅发布	6290
4	赏梅约起来! 滨城区盛泽梅苑2000余株梅花争相怒放	6250
5	既不输液也不卖药, 阳信这位乡村医生悬壶济世不一样!	6003
6	阳信画家韩强《溪山新韵》入选第三届中国画作品展(最高奖)	5151
7	无棣县融媒体中心揭牌成立	4741
8	滨州网直播 一起ROCK! 阳信县第三届水韵梨乡摇滚音乐节	4269
9	碰鸡蛋放风筝 高新区小营这家幼儿园开展清明节主题活动	3995
10	《大众日报》聚焦报道博兴乔庄镇: “养虾第一镇”的二次创业	3897

